

天定堂訪道

活動有感

◎林甘甘



八十六年十一月三十日清晨，台北的天空飄著細細的雨，天定堂所屬班次：初級部一、二年級、經典班、國中、國小及兒童等班齊聚一堂，扶老攜幼，共二百餘道親，五部遊覽車，在江安平及鄭寶蓮兩位點傳師帶領下，浩浩蕩蕩出發，開始一天的訪道之旅。

車子越往南開，太陽公公越露臉，與道親們燦爛的笑容相呼應。一路上道歌、兒歌、

謎語、笑話……在空氣中迴盪著。上午十一點多，我們到達了位於台中沙鹿即將落成的光輝道院，美麗的歐式建築映入眼簾，王盡老點傳師及李勝雄點傳師與道親們親切地招呼我們參觀各樓層；站在陽台上領受著陽光普照，又有遼闊的視野，感恩上天的慈悲，在這偏僻的小鎮又將多一艘救渡眾生的法船，想得入神，有道親前來招呼用餐，大家在二樓講堂享

用前賢特地準備的豐盛餐果，有吃有喝，小孩子尤其盡興，滿足了食慾後，還捨不得離去。再度搭上游覽車，於下午一點左右，我們來到了寶光功德的天皇宮（位於台中石岡），一走入大廳，即聽到讚嘆聲此起彼落，我們真的真的被眼前壯觀的建築所震懾，大家囁嚅、輕步張望。蒙廖天賜點傳師親自至門口迎接，引領我們分批搭乘電梯直達五樓老中堂，大家眼睛為之一亮，僅能以「金碧輝煌」、「燦爛奪目」來形容眼前所見。四十二尺寬的佛桌，十二尺高五十噸重的青銅佛像，加上一萬零八百尊金雕彌勒祖師的嵌牆，實是美輪美奐。一一參觀了四樓祖師殿、三樓展覽室、二樓會議廳（猶如坐上了立法殿堂），兩人共用一支麥克風，真是過足了癮。地下一、二樓更壯觀了，像走進國際會議中心，踩在



△殿上佛、心中佛，合光合照。

柔柔的紅地氈上，還深怕把它給弄髒了。聆聽著廖點傳師及林點傳師慈悲賜導，述說著天皇宮的始末，耗資四億多元，眾道親的群策群力，有錢出錢，有力出力，蒙受天恩師德加被，才能有中台灣這麼莊嚴肅穆的道場。：道親們謹記著圓覺大帝邱前人的慈悲訓勉：後天怎麼做，回到先天就怎麼成。

時間在不知不覺中流逝，大家努力地用鎂光燈捕捉這一景一物，願化剎那為永恒，將它深深地烙印在人生的旅途中。儘管意猶未盡，但時間終究是無情的，還有下一站必須走的。一上遊覽車，午后的昏沈襲來，眼皮再也不聽使喚了，揮別了「天皇宮」，大家心滿意足地睡了起來。

待眼睛再度張開時，天色已暗，涼颼颼地寒風灌入衣領，因為沿途的延誤，我們比預定時間晚了一小時才到達「天

仁堂」。有種回到自己家的感覺，道院的學長們熱情地在門口歡迎，這一下子可都是熟面孔了，緊緊地擁抱在一起，溫暖了心田，似乎道盡了這多年別後的心事。真的抱歉，讓竹南的學長們等我們那麼久。熱騰騰的湯，拿手的料理再加上一盤盤的水果，天仁的學長們永遠是那樣地體貼，那樣地善解人意。徐老點傳師的笑容永遠那麼燦爛、仁慈，一步一腳印，他說：「信心堅定，忍耐成功。」是洪前人留給後學的。相信，「天仁」也是以這樣的神精神，使得道務愈來愈鴻展。回程中，大家滿載而歸，在我們的行囊裡更裝滿了對道的自信與肯定。遊覽車漸漸駛進台北市區，夜深了，但道親們卻把台北的星空一盞盞地點亮，這一路行來，感謝諸方前賢的招待與協助，多少感激在心頭，感恩慈悲！